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ConoepxaHue

1.AKTyanusauung 3HaHUK

2.PellieHne 3agayu
3.ANropuTtM peLleHns 3agadu

4. JlomallHee 3agaHune




? Bonpockl Anda NoBTOPEHUSA

fl,al‘/’we XapaKTepUCTUKN CUIe NO CXEME:
1)OnpeneneHune

2)Popmyna

3)HanpasneHue

Cuna Tshkectu

Cwvna ynpyrocTtu n ee pasHoBUOHOCTU
Cuna TpeHus

Bec Tena

Cuna Apxumepga
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ANropuTm peLlueHns

«3anuncartb gaHo 3aga4vu

«CoenaTtb MNOSAICHUTESbHLIN YepTEX

*PacctaBuTb cunbl, 4ENCTBYIOLLNE HA TEMNO M YKasaTb HarnpaBreHNne YCKOPEHUS
«CnpoeunpoBaTb BEKTOPHbIE BEMNNYMHBI HA OCU

*BbibpaTtb CK

«3anuncaTb 3aKOH OABWXEHUSA B BEKTOPHOMN dbopme

*BBecTtn gononHuUTErnbHbIe JaHHbIe

*Peluntb cuctemy ypaBHeHUN OTHOCUTENBLHO HEN3BECTHOW BENTNYMNHDI

*[TpoBepka pasMepHOCTU, HAXOXAEHNE YNCNEHHOTO 3HAYEHUS U aHanNu3
pesynbraTa




[lomaluHee 3agaHue

PasgaTtovHbi maTtepuann.




